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Kimenő Motivációs Felmérések kiértékelése 

 

A Miskolci Egyetem Minőségbiztosítási Irodája elvégezte a motivációs lekérdezést, aminek 

eredményeként a KIMOF esetében 9 fő válaszolt a kérdésekre.  

A válaszadók legtöbben (42,1%) 2019-ben kezdték tanulmányaikat. Ha „a felsőfokú tanulmányait újra 

kezdené a válaszadó” felvetésre több mint 80% azt a választ adta, hogy biztosan ugyanezt a szakot és 

intézményt választaná. A válaszadók közül 2 fő tanul jelenleg más szakon (MSc).  

A válaszadók leginkább a tanulmányokat támogató szolgáltatásokat, a hallgatóbarát intézményi 

infrastruktúrát és a munka világába való átlépést támogató szolgáltatásokat veszik igénybe.   

A válaszadók 22%-a mondta azt, hogy tanulmányait a COVID helyzet kisebb-nagyobb mértékben 

hátrányosan érintette. A válaszadók véleménye alapján elmondható, hogy mind az oktatás, mind a 

vizsgáztatás és a mentorálás tekintetében is elégedettek voltak a hallgatók. Mindent egybevetve 3,8 

értéket adtak a távolléti oktatással való elégedettségre a COVID időszakban a hallgatók.  

A válaszadók 10,5%-a teljes munkaidőben, alkalmazottként, 10,5% pedig megbízási jogviszonnyal 

alkalmi munkában, 1 fő pedig részmunkaidőben volt foglalkoztatva a szorgalmi időszakban. A 

foglalkoztatásban állók 60%-ának szorosan kapcsolódott a munkája a szakmához.  

A válaszadók értékelése alapján megállapítható, hogy a végzős fiataloknak sokkal fontosabb a munka 

és magánélet összehangolásának lehetősége, vagy a kellemes munkahelyi környezet, mint a társadalmi 

presztízs, vagy akár a vezetői tisztség.  

A végzős hallgatók úgy gondolják, hogy jelenlegi tanulmányaik a magyarországi munkaerőpiac 

kihívásaira a 4-es mérési skálán 2,8 pontértékben, a külföldi munkavállalásra 2,3 pontértékben 

kifejezett mértékben készítik fel őket. A válaszadók nagyobb része inkább a magánszektorban szeretne 

alkalmazott lenni, inkább egy olyan kisebb cégnél, ahol 50 főnél kevesebb embert foglalkoztatnak.  A 

válaszadók fele hazai, másik fele inkább multinacionális cégnél szeretne dolgozni. 


